
Пр и м е р  1 .  Вычислить определённые интегралы, применяя формулу 
Ньютона-Лейбница: 
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Решение. 
Применяя формулу Ньютона-Лейбница, вычислим данные 

определенные интегралы: 

а) 
22 4 4 4

3

1 1

2 1 1 34 3
4 4 4 4 4
xx dx       ; 

б) 

4
3

44 4 1 2
2

11 1

1

2 2 2 24 4 43 3 3 3 3
2

xxdx x dx x x       ; 

в) 
2

2
0

0

cos sin sin sin 0 1
2

xdx x


 

    ; 

г) 
55

2
00

1 1 1( 1 0) 0
25 5 5 5 5 4 20

dx xarctg arctg arctg
x

           . 

Пр и м е р  2 .  Вычислить определённые интегралы: 
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Решение. 
Применяя свойства определённого интеграла и формулу Ньютона-

Лейбница, вычислим интегралы: 
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Задачи для самостоятельного решения: 
1) Вычислить определенные интегралы: 
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Ответы: 

1) а) 4;   б) 5,1 ;   в) 1;   г) 6 ;   д) 25,17 ;   е) 
9
4 . 

 


